Statisztika labor házi feladat 2.
Olvassuk be a World95 állományt!

1. Rajzoltassuk ki a szóródás (scatter) grafikont a lifeexpf és a babymort változók között. A színezéshez a region változót használjuk.

2. Hajtsunk végre lineáris regressziót a két előbbi változó között! (x-lifeexpf, y-babymort).

3. Hajtsunk végre többváltozós lineáris regressziót! A célváltozó a babymort legyen, a független változók közé az összes numerikus (skálás) változót állítsuk be. Végezzük el az illesztést a stepwise és a forward modellépítési technikával is!
4. Rajzoltassuk ki a szóródás (scatter) grafikont a gdp és a babymort változók között. A színezéshez a region változót használjuk.

5. A kétparaméteres regressziók közül (regression-curve estimation) válasszuk ki a legjobban illeszkedőt!

6. Keressünk nemlineáris regressziós összefüggést a regression-nonlinear paranccsal az x-gdp, y-babymort szereposztásban!
